
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Reunião Ordinária

Abertura: 23/12/2024 - 19:30

Encerramento: 23/12/2024 - 21:09

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível

Mesa Diretora

Presidente: Antônio Olegário/PSB

Primeiro-Secretário: Mima da Banca/PSB

Segundo-Secretário: Josy Povão/PSB

Lista de Presença da Sessão

Antônio Olegário/PSB

Beto Bike/PSB

Bruno do Povo/MDB

Claudia da Saúde/PSB

Irmão Bibiu/PSB

Jadson Boca/PSB

Josy Povão/PSB

Júnior Professor/PSB

Mima da Banca/PSB

Correspondências

Expedientes

ABERTURA

Aos 23   (vinte e três) dias do mês de dezembro do ano de 2024 (dois mil e vinte quatro)
realizou-se  a  20ª  Reunião  Ordinária  do  2º  período  legislativo  da  Câmara  Municipal  de
Primavera. O presidente Antônio Olegário, com a permissão do Senhor, declara aberta a
sessão. 
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ATA DA SESSSÃO ANTERIOR

Procedendo a leitura da ata da reunião anterior que posta em discursão e votação, sendo
assim, foi aprovada de forma unânime pelos vereadores presentes à reunião. 

ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar o presidente encerra a reunião mandando lavrar a ata que vai
ser  redigida  por  mim  Marineide  Coelho  Calazans  de  Souza  Redatora  da  Ata,  como
amanuense desta Câmara e assinada pelos vereadores presentes na reunião. 

EXPEDIENTE

Como Primeiro orador escrito na tribuna, usou da mesma o Vereador Edmilton Zacarias da
Silva (Mima da Banca), cumprimentando a todos os colegas vereadores, disse hoje usar a
tribuna,  para  falar  da  satisfação  que  teve  nestes  anos  que  passou  nesta  casa,  da
organização do Presidente Antônio Olegário. Também se desculpar se, por alguma vez, ou
se de alguma forma magoou alguém, não foi sua intenção, portanto se desculpa. Pois esta
casa é a casa de discursão e será sempre. Disse ainda que de uma coisa tem certeza que
sairá  daqui  sem  levar  magoa  de  ninguém,  continua  sendo  o  amigo  de  todos  vocês
independente de qualquer coisa. Portanto desejar a todos um mandato grandioso com Deus
iluminando a trajetória de cada um de vocês com muito sucesso. Agradecer aos funcionários
desta  casa,  assim citando  cada  um,  agradecer  ao  amigo  Beto  Bike,  que  sempre  juntos
honrou  o  seu  nome,  enfim  agradecer  de  coração  a  amizade  de  todos,  sem  a  mínima
demagogia, estender a todos que fazem esta casa. Finalizando aproveitar o memento para
desejar a todos um Feliz Natal e um Ano Novo repleto de sucesso e que Deus ilumine a vida
de cada um de vocês. Dando seguimento usou da palavra o Vereador Bruno Tadeu Oliveira
Guanabara (Bruno do Povo), iniciando disse querer saudar a mesa diretora na pessoa do
Vereador Presidente desta cada Antônio Olegário, cumprimentar aos demais vereadores na
pessoa do vereador Severino Ramos (Irmão Bibiu) e dizer hoje é o último dia,  a última
Legislatura que se iniciou em janeiro de 2021 e que se encerra em 31 de dezembro de
42024, muito lhe honra ter passado nesta casa, assim como o Vereador Mima da Banca teve
04 (quatro) mandatos nesta casa, também teve a honra de ter sido Secretário de Saúde no
seu Governo Interino e que também teve uma carreira brilhante como Presidente desta
Casa, fazendo uma carreira brilhante no município de Primavera. Também muito lhe honra
ter sido colega de Junior Professor como Coordenador em sua campanha no ano de 2011,
um amigo que Deus lhe deu, sendo ele vereador por dois mandatos. Falar também nesta
cada do Vereador Jadson Cavalcante (Boca) que vai fazer falta nesta casa, mas acredita que
não irá faltar em algumas reuniões. Dizer que nesses anos que esteve nesta casa foram anos
de muitos desafios, muitos embates, e que tudo é muito normal porque nós estamos num
estado democrático de direito, quem sabe volta diferente! Cada um levante sua bandeira,
sua causa está casa é de Lei e respeito é a casa da discussão, da democracia sobre tudo
soberana,  onde  a  gente  se  respeita  em  nossos  embates  democráticos  e  em  nossas
discussões que são feitas por causa das ideias dos projetos e do desenvolvimento. Disse
ainda querer cumprimentar a Prefeita Dayse Juliana por seus 08 (oito) anos de mandato que
se finda no dia 31 de dezembro e saudar de forma calorosa o Prefeito eleito que irá no id
primeiro janeiro tomar posse como prefeito de Primavera o Exmo. Sr. Jeyson Falcão, que
terá grande desafio pela frente. Costuma dizer que não é um governo contínuo, mas é um
governo um novo tempo que se avizinha, é um tempo de transformação, de mudança e de
fazer mais e melhor e de superar o governo que também foi bom, grande e responsável.
Tendo também a ideia dos secretários que vão pra rua, vão lutar, vão brigar, vão conversar
com o povo, porque fazer política é escutar as pessoas e as demandas de cada um. Pedir a
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todos vocês que vão começar a Nova Legislatura, assim como todos que já estão aqui que
façam mais e melhor, um mandato popular e participativo, dizer que está pronto para ajudar
o novo prefeito a governar para que a gente faça um mandato popular e participativo, pra
gente ir pra cima, lutar no que for importante para o povo de Primavera. Finalizando suas
palavras disse querer deixar aqui registrado que, o gabinete do Deputado William Brígido,
no 6º andar, gabinete 605, está da disposição dos munícipes de Primavera, a disposição do
prefeito de Primavera Jeyson Falcão, a disposição desta casa para que todos os benefícios
que forem possíveis dentro do gabinete trazidos para Primavera, isso vai ser independente
de partido, de bandeira partidária ou partido político, só no pensar do povo de Primavera,
pois a grande obra de qualquer político é cuidar da vida das pessoas. Portanto desejar a
cada um de vocês um Feliz Natal e um Ano vindouro cheio de muita saúde e realizações. Co
terceiro  orador  usou  da  palavra  o  Vereador  Severino  Ramos  da  Silva  (Irmão  Bibiu),
cumprimentando a todos os presentes disse hoje não poderia deixar de usar a Tribuna,
primeiro  para  agradecer  ao  nosso  Deus  todo  poderoso  pelos  04  (quatro)  anos  em que
estivemos aqui, sendo hoje a última reunião do ano, mas logo virá janeiro, onde novamente
tomaremos posse os eleitos. Pois não poderia sair daqui de maneira alguma sem agradecer
a Deus, por todos vocês colegas de trabalho e amigos, por conseguirmos trabalhar de uma
forma  transparente  no  nosso  município.  Então  por  isso  queria  deixar  aqui  os  seus
agradecimentos, dizer para os colegas Junior Professor e Jadson Cavalcanti que foi muito
bom ter trabalhado juntos, não quiseram concorrer às eleições, mas tem certeza que Deus
tem algo melhor para suas vidas, assim costumamos hoje dizer “Deus fecha uma porta mais
abre uma janela”. Aqui estão eleitos e chegando mais 03 (três) que foram eleitos e que de
forma carinhosa tem gratidão à todos os colegas, mesmo diante das discussões que temos
aqui, faz parte da rotina desta casa, mais o propósito é trabalhar para o bem estar do povo
de Primavera. Quanto ao amigo Mima da Banca, que está despedindo desta casa, dizer que
será sempre bem-vindo se quiser aparecer. Finalizando disse querer desejar a todos que
fazem esta casa que Deus os ilumine sempre, e que este ano vindouro seja ainda melhor.
Desejando  um  Feliz  Natal  e  que  o  Ano  vindouro  seja  repleto  de  felicidade  com  Deus
abençoando a todos nós e a todos os primaverenses. Como 4º orador usou da palavra o
Vereador  Elinaldo  Brito  do  Nascimento  (Júnior  Professor),  disse  primeiramente  querer
agradecer a Deus pela oportunidade de podre fazer parte de Legislativo desta casa por
quase 07 (sete) anos, agradecer pelas palavras proferidas em seu nome pelo colega Irmão
Bibiu,  sabe que é de coração,  a  todos que compõe esta Casa Legislativa sem distinção
alguma,  agradecer  pela  cordialidade  de  como sempre  foi  tratado.  A  todos  o  seu  muito
obrigado  e  que  Deus  abençoe  cada  um  de  vocês,  assim  como  abençoe  a  todos  os
primaverenses.   Em  seguida  o  Sr.  Presidente  Antônio  Olegário  Filho,  usou  da  palavra
cumprimentando  a  todos,  disse  querer  fazer  seus  agradecimentos  a  todos  os  colegas,
principalmente aos que se referiram a sua pessoa. Desejando a cada um, um Feliz Natal e u
Ano Novo cheio  de  prosperidade.  Seguindo ainda  franqueou a  palavra,  fazendo uso  da
mesma o Vereador Alberto Rodrigo Ferreira (Beto Bike), que iniciou agradecendo a Deus
por mais um dia nesta casa, dia esxse permitido pelo Senhor, saudar a mesa hoje na pessoa
do Vereador Presidente desta casa Exmo. Sr. Antônio Olegário, que muito tem feito por esta
casa  deixando-a  mais  elegante  para  receber  nossos  munícipes,  saudar  aos  demais
vereadores na pessoa do Vereador Edmilton Zacarias (Mima da Baca), que muito vai deixar
saudade  nesta  casa,  saudar  também  aos  demais  presentes,  citando  cada  um  dos
funcionários desta casa inclusive o pessoal da mídia que fazem a transmissão chegar aos
quatro cantos de Primavera. Portanto veio hoje a Tribuna, agradecer a Deus por esse ano
que se finda, pelo fim deste mandato que é o seu primeiro mandato, terminando aqui com
muita honra e muita alegria, com sentimento de dever cumprido, de ter brigado aqui pelas
coisas em benefício da população, ter feito as cobranças devidas referentes as cobranças
que  recebemos  do  povo,  e  esta  casa  em  momento  algum  deixou  de  atender  as
reinvidicações do povo de Primavera.  Portanto é por esses motivos sua gratidão de ter
participado e feito história no município. Também é um ato dos vereadores que na próxima
legislatura não vão estar mais aqui, mais que sempre serão convidados a participar das
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reuniões desta casa, como também usar da Tribuna e nos dar exemplo de experiência que
tiveram nesta casa, logo teremos três novos vereadores sendo um já passou por esta casa,
Felipe de Lado,  já  com um a certa experiencia,  Dany de Nenéu e o Irmão Danone.  Na
continuidade, disse até ter ficado feliz com a votação do projeto de hoje não ter acontecido
de  forma  unânime  como  sempre  acontece,  mostrando  que  realmente  esta  casa  é  de
discussão  e  debates,  tudo  feito  dentro  das  regras  e  das  normas  legais.  Finalizando
agradeceu a todos os colegas os bons momentos que tiveram juntos, pelas viagens, pelo
apoio, por aqueles que lhe acolheu. Também deixar registrado o convite para aqueles que
nos assiste e pedir aos mesmos que frequentem mais essa casa, e nos cobre para ver de fato
nossos projetos, Em fim concluiu seu discurso falando de várias conquistas que tivemos
nesta casa, inclusive a nossa Lei Orgânica que foi feita nesta legislatura, e muitas outras
que com certeza estão por vir, ficando registrado nesta Lei Orgânica o nome de todos aqui
que participaram, pois foram muitas conquistas e muitas com certeza virão. Por isso está
aqui firme e forte para fazer suas cobranças e ajudar o Prefeito Eleito Jeyson Falcão, pelo
qual brigou e participou para que sua vitória acontecesse, assim como a Prefeita Dayse
Juliana contou com o seu apoio, o prefeito eleito pode contar no que for importante para o
município.

ORDEM DO DIA

O presidente colocou em dircusão e votação o Projeto de Lei do Executivo nº 06/2024 e o
Projeto de Lei do Executivo nº 07/2024.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - ATAO  Ata  Reunião  Ordinária
19/2024
Turno:
Autor: Desconhecido

Ata da 19º Reunião Ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Primavera
do 2º período Legislativo no dia 09
de dezembro de 2024. 

Aprovado por unanimidade

Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Ata Reunião Ordinária nº 19 de 2024
Antônio Olegário Sim
Beto Bike Sim
Bruno do Povo Sim
Claudia da Saúde Sim
Irmão Bibiu Sim
Jadson Boca Sim
Josy Povão Sim
Júnior Professor Sim
Mima da Banca Sim
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Oradores do Expediente

Nº da Ordem Parlamentar Observação

1 Mima da Banca/PSB -

2 Bruno do Povo/MDB -

3 Irmão Bibiu/PSB -

4 Júnior Professor/PSB -

5 Beto Bike/PSB -

Lista de Presença da Ordem do Dia

Antônio Olegário/PSB

Beto Bike/PSB

Bruno do Povo/MDB

Claudia da Saúde/PSB

Irmão Bibiu/PSB

Jadson Boca/PSB

Josy Povão/PSB

Júnior Professor/PSB

Mima da Banca/PSB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLE Projeto de Lei  do Executivo
6/2024
Turno:
Autor: Dayse Juliana dos Santos

DISPÕE  SOBRE  A
DENOMINAÇÃO  DA  PONTE  DE
ACESSO  AO  MUNICÍPIO  DE
PRIMAVERA-PE,  COMO  PONTE
"ISAQUE RICARDO DE ARAÚJO",
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado

2 - PLE Projeto de Lei  do Executivo
7/2024
Turno:
Autor: Dayse Juliana dos Santos

DISPÕE  SOBRE  A
DENOMINAÇÃO  DO  MERCADO
PÚBLICO  MUNICIPAL  DO
MUNICÍPIO  DE  PRIMAVERA-PE,
COMO  MERCADO  "JOSÉ  LUIZ
DOS  SANTOS"  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado
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Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Projeto de Lei do Executivo nº 7 de 2024
Antônio Olegário Não Votou
Beto Bike Sim
Bruno do Povo Sim
Claudia da Saúde Sim
Irmão Bibiu Sim
Jadson Boca Sim
Josy Povão Sim
Júnior Professor Sim
Mima da Banca Sim

Projeto de Lei do Executivo nº 6 de 2024
Antônio Olegário Não Votou
Beto Bike Sim
Bruno do Povo Sim
Claudia da Saúde Sim
Irmão Bibiu Sim
Jadson Boca Não
Josy Povão Sim
Júnior Professor Não
Mima da Banca Sim

Oradores das Explicações Pessoais

Considerações Finais
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